

Заявление прокуратуры с требованием обязать Северо-Кавказский военный округ (СКВО) демонтировать ограждения, препятствующие движению транспорта по улице Пушкинской, Ростовский областной суд оставил без рассмотрения. Об этом сообщает пресс-служба суда.

В суд прокуратура обратилась с двумя требованиями. Первое – признать распоряжение мэра Ростова-на-Дону от 19 июля 1995 года «О временном закрытии движения по улице Пушкинской» противоречащим Федеральному закону и недействующим. Второе – обязать СКВО демонтировать ограждения, препятствующие движению по улице Пушкинской.

«В соответствии с законом требования Прокуратуры о демонтаже ограждений и возобновлении движения по улице Пушкинской должны рассматриваться в исковом порядке в суде по месту нахождения ответчика, – пояснили в пресс-службе Ростовского областного суда. – Поэтому требования заявления прокурора в части обязанности СКВО демонтировать ограждение на улице Пушкинской определением судьи Ростовского областного суда от 27 октября 2009 года были оставлены без рассмотрения».

Напомним, что ранее дело начал рассматривать Ленинский районный суд города. Однако представитель СКВО заявил ходатайство об оглашении в судебном заседании в качестве доказательств документов, имеющих гриф «секретно». Тогда дело передали в областной суд.

Тем временем, 15 сентября 2009 года, распоряжение главы администрации Ростова от 19 июля 1995 года «О временном закрытии движения по улице Пушкинской» было признано недействующим, о чем свидетельствует новое распоряжение, подписанное мэром города.

«В связи этим в части обжалования указанного распоряжения от 1995 года было прекращено», – уточнили в пресс-службе областного суда.